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BR3—2 BEYI AT HLBESNDERIET ZEEI/2) i} i | sJ&EsE | vkrgk
SERMOME | BMES | 16340136 | EFT% | 2K il | FRfEMh AN iEIRIX AR
] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.o0 ~ 6.09 76.32 | FhS | 0o0o ~ 000 1.59 8.04 st 1.00 | 5.00 ~ 7.50 76.32 | ThS | 6,00 ~ 7.560| 1.59 8.04
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0oo ~ 627 7882 | #4000 ~ 000| 1.75 8.86 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 7.30 7882 | #nS | .00 ~ 730 1.75 8.86
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 627 78.82 | s | ooo ~ o000 1.75 8.86 ThList 1.00 | 5.00 ~ 7.50 7882 | ThS | .00 ~ 730|175 8.86
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.o0 ~ 580 72.52 | Fhs | o0oo ~ o000 1.72 871 st 1.00 | 5.00 ~ 6.50 7252 | ThS | 6,00 ~ 660\ 1.72 871
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.o0 ~ 5.80 72.52 | FhS | o0oo ~ ooo| 1.72 870 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.50 7252 | ThS | 6,00 ~ 660\ 1.72 870
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 696 8824 | =ns | 0.00 ~ 696 1.85 9.54 Fnst 1.00 | 5.00 ~ 880 8824 | #nLst | 5,00 ~ 880| 1.85 9.34
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.96 8823 | #ns | 000 ~ 696 1.85 9.35 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 880 8823 | #nLst | 5,00 ~ 880| 1.85 9.35
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 000 ~ 717 91.17 | =hdst | 0.oo ~ 000\ 1.67 8.45 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 930 91.17 | #hlst | 5,00 ~ 9.30| 1.67 845
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.68 84.32 | =nhst | 0.oo ~ 668 1.87 9.43 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 830 84.32 | =nLst | 5,00 ~ 830 1.87 943
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst — -~ = —| #nLst -~ = — — Zzhust — - ~ — — | Zhst - ~ — — —
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhest -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hst — ~ — — —
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hust - ~ — —
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
zhsn — -~ = — | =hst -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
15 100kN/ Mm% Z 5 — Sl — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZhLst — — ~ — — | Zhust - ~ — —
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HR3—2 BEWICEAT HLBESNSHEICET HER2/2) ) ) REEE | PoryE
SEFRMOME | BMES | 16340136 | EFT% | 2K il | FRfEMh AN iEIRIX AR
, RIERILO THICBHET 51 RlERBA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — — | st - ~ — — —
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst — - ~ — —| Fh st - ~ — — — Fnst — - ~ — —| st - ~ — — —
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
19 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
100kN/mM#E{BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/ m#%#8Z% % ~ ImEHEAD ~
zhst ~ zhLst ~ st ~ FnLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3mERBAD ~ 100kN/ m#%E#8Z% % ~ ImEHBRD ~
zhLst ~ st ~ Fnst ~ Fnst ~
100kN/mM%E#BZ % ~ ImERBAD ~ 100kN/ m#%#8% % ~ ImEHEAD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/mM%E# 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/mM%EZ 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
ThLlst ~ TnLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




